

AdventInfo



A Hetednapi Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2007. május 12.

Krisztussal járni, szolgálva várni!

„Nem kell menned messzi útra, pogány földek népéhez...”

Evangelizáció-sorozat Kárpátalján

A fenti ének gondolatai sok adventhívő szívébe bevésődtek, akik szívesen otthon is maradnak. Farkas Győző segédlelkész, az Adventista Teológiai Főiskola egykori hallgatója (2001–2005) azonban egyáltalán nem így tett. Egy olyan küldetést vállalt fel, amellyel új misszionáriusi lelkesedést önthet a szívébe.

Egy negyedszázadot repültem vissza az időben, amikor 2007. április 15–22-ig, meglátogattam őt, a kárpátaljai körzetében, Csongoron és Beregrákoson. Hirtelen visszaemlékeztem a Szatmár-Bereg-i falvakra ahol, a nyolcvanas évek elején, kezdtem a szolgálatomat. Az emberek kint ültek az utcán, mindenki ismert és megszólíthattam őket, ahogy gyalog róttam az utakat.

Kárpátalján ezt ma sem lehet másként tenni. Győző szolgálata azért is hősies, mert a számunkra adott eszközök és lehetőségek töredéké-

vel rendelkezik csupán. Szemléltetéstül annyit, hogy az egyház csak részben tud gondoskodni a megélhetéséről, ezentúl önkéntes támogatásokra van utalva, hiszen a havi húszezer forintnak megfelelő összeg ott sem biztosítja a megélhetést egy háromtagú családnak.

Győző lelkes, fáradhatatlan munkájával egy év alatt kivívta előljárói elismerését, és a testvérek szeretetét is, bár nehéz lelki-gondozói problémákkal is meg kell küzdenie. Mindamelllett az evangelizálás az első számára.

A párhuzamosan tartott sorozataim sikerét leginkább annak köszönhettem, hogy az elmúlt egy évben Győző testvérem számtalan új kapcsolatot épített, akik eljöttek az alkalmakra. Különösen örvedetes volt a fiatalok, tinédzserek és gyermekek nagyszámú részvétele, amely ennek a szolgálatnak a jövőjét is megalapozza. Újra megerősödtem abban, hogy csak a kitartó személyes és kiscsoportos munkával előkészített sorozatoknak van sikere.

2007. április 21-én szombaton az Éjféli Kiáltás Gospel kórus is vendége volt a Munkácson tartott körzeti hitmélyítő konferenciának, és részt vettek a csongori és a beregrákos sorozatok záróalkalmán is. A fiataljaink lelkes szolgálata hosszú időre maradandó élményt jelent a kárpátaljai közösségeknek. Az utcai biznyságtevés és az evangelizációs szolgálatok után a testvérek elmondták, hogy „soha nem láttunk még ilyen örömtől sugárzó keresztény fiatalokat szolgálni. Büszkék lehetünk, hogy adventisták vagyunk.”

Négy-öt hazai testvér és a Magyar Unió adománya segítségével az evangelizációs sorozatomhoz biztosítva lettek a meghívók, a bibliák és a könyvek, valamint az unió egy hordozható komputert is ajándékozott testvérünknek. Szükség lenne még egy kivetítőre, médiaanyagokra, szombatiskolai leckékre és természetesen olyan szolgálattevőkre, akik vállalva a saját költségeiket, besegítenek az evangelizálásba és a prédikálásba.

Nem is beszélünk még akkor Kárpátalja többi magyar ajkú településéről, ahova újabb misszionáriusokra, könyvekre, élelmiszer-adományokra és eszközökre lenne szükség. Úgy tűnik, hogy legalább gondolatban és anyagiakban csak el kellene mennünk egy kicsit a „messzi útra” is. Imádkozom, hogy az Úr indítsa az eddig bekapcsolódott testvéreink mellett újabbakat is erre a szolgálatra!

Dr. Szilvási András



A beregrákosai evangelizáció hallgatósága.



A csongori evangelizáció hallgatósága.



Dr. Szilvási András unióelnök és fordítója, Ilés István.



Utcai misszió Munkácson az ÉKG kórus részvételével.



Úttörő-misszionárius Kárpátalján

Interjú Farkas Győzővel, melynek kapcsán képet kaphatunk a szolgálatról vallott felfogásáról.

– Győző, egy év után hogyan érzed magad itt, Kárpátalján?

– Amikor elfogadtam a szolgálatot, úgy gondoltam, hogy Ukrajna nagyon elmaradott ország. Ugyanúgy gondolkodtam, mint ma is sokan, akik nem töltöttek itt elegendő időt ahhoz, hogy többet megtudjanak. Annak ellenére, hogy alacsonyak a fizetések és a nyugdíjak és kevés a munkalehetőség, többnyire csak azok nem tudnak megélni, akik nem szeretnek dolgozni. Két gyülekezetem van Csongor (26 tag) és Beregrákos (14 tag). A gyülekezeteim tagjai is sokat dolgoznak, többnyire földművelésből és állattartásból tartják el magukat, így minden idejüket leköti a sok munka, de ha Isten művéről van szó, készek áldozatot hozni. Magam is falun nőttem fel, ezért hamar és könnyen beilleszkedtünk a feleségemmel és kislányommal együtt. Ma már nagyon jól érezzük magunkat ebben az országban, habár az ukrán nyelvet még nem sajátítottam el, amikor az itteni lelkészársaimmal kommunikálok, szükségem van tolmácsra. Remélem, hogy pár év elteltével sikerül majd annyira megtanulnom az ukrán nyelvet, hogy tolmács nélkül is boldogulok. Magyar András testvérem és barátom mindig a következő igehellyel bátorít: „... *akik Istent szeretik, minden javukra van*” (Róm 8:28). Ezt tapasztaljuk nap mint nap, különösen amióta itt szolgálunk.

– Milyen jövőképet ápolasz a következő néhány évre?

– Szolgálatom elején szomorúan vettem tudomásul, hogy azon kevés nyájból, amely rám lett bízva, néhányan eltévelyedtek, mert nem voltak megfelelően gondozva. Nem az elődeimet hibáztatom, sőt senkit sem hibáztatok. Az elődöm ukrán ajkú: szerintem lehetetlen egy gyülekezetet megfelelően gondozni, ha a lelkész nem tud a gyülekezeti tagok anyanyelvén megszólalni. Az elsődleges feladatomban tekintem, hogy az eltévelyedett tagoknak segítek újra beilleszkedni a gyülekezetbe. Eddig már három embert sikerült, Isten segítségével visszavezetni a nyájhoz, ezek évek óta nem látogatták a gyülekezetet. Továbbra is vannak ilyen tagok, akikért sokat imádkozok és dolgozok. Minden vágyam az, hogy a gyülekezeteim új tagokkal szaporodjanak, már van egy barátkozó, akiért nagyon hálás vagyok Istennek. Különösen szeretnék fiatalokat elvezetni az igazság megismerésére, mivel nagyon kevés fiatal van a

két gyülekezetben. Nem egyszerű itt a munka: most, amikor Szilvási András testvér előadás-sorozatát készítettük elő Beregrákoson, a helyi református lelkész egy körlevelet juttatott a reformátusokhoz, amelyben megtiltotta nekik, hogy eljőjenek az előadásokra. Isten Lelke ennek ellenére is, szinte minden este több mint húsz lelket elvezetett az előadásokra. Úgy gondolom, hogy az évek múlásával Isten népe egyre több akadályba fog ütközni, de akik mindvégig kitartanak, elnyerik a Szentírás ígéreteit: „... *légy hív mindhalálig és néked adom az életnek koronáját*” (Jel 2:10).

– Mivel tudnák a magyarországi testvérek támogatni a munkádat?

– A magyarországi testvéreknek már nagyon sokat köszönhetek, különösen Szilvási András és Magyar András testvéreknek, akik szolgálatom elejétől fogva támogattak, és nélkülük nem kerültem volna erre a helyre. Mindezt Isten különleges gondviselésének tartom. A legjobb segítség, amelyben bármelyik magyarországi testvérem kiveheti a részét, a Kárpátalján végzet missziómunkáért való ima. Nagy segítség lenne az, ha rendszeresen juthatnánk hozzá olyan könyvekhez, amelyeket tudunk használni a missziómunkában. Az Ukrán Unió minden gyülekezet részére DVD-lejátszót és lemezeket juttatott, értékes sorozatokkal, amelyekkel jól lehetne dolgozni itt is, ha magyarul lennének. Ezért nagy segítség lenne ha, olyan lemezekhez juthatnánk, amelyekkel hatékonyan tudunk dolgozni, már néhányan



Farkas Győző feleségével és kislányával.

rendelkezünk, amit hálásan köszönünk, már eredményesen fel is használtuk. Nagy segítségnek tekintjük azt, amikor egy magyarországi előadó, lelkész vállalja, hogy eltölt néhány napot – esetleg hetet – Kárpátalján, és megpróbál azonosulni az itteni körülményekkel, miközben egy előadás-sorozatot tart. Beregrákoson Szilvási András testvér tartott egy héten keresztül sorozatot, amely történelmi eseménynek számít a gyülekezet életében, mivel ebben a községben most először került sor ilyen jellegű missziómunkára. Ugyanakkor bármilyen segítséget szívesen elfogadunk, ami előbbre viszi Isten művét. „*Hanem keressétek először Istennek országát, és az ő igazságát; és ezek mind megadatnak néktek*” (Mt 6:33).

Győző szerénységből nem mondta el, de ha az unió felállíthatna egy úttörő-misszionáriusi alapot, amit hazai és tengerentúli testvérek támogatnának, akkor kevesebbet kellene küzdenie a napi megélhetési gondokkal is.

AI

A munkácsi Hitéleti konferencia hallgatósága.



Köszönettel vesszük a kárpátaljai evangelizációs munka támogatására felajánlott adományokat, amelyeket a Magyar Unió 11742331–20003548-as OTP bankszámlájára kérünk átutalni vagy befizetni.

Egy adventista lelkész Scheiber-díjat kapott

Dr. Szigeti Jenő testvérünk az Oktatási és Kulturális Minisztérium által kiadott Scheiber Sándor-díjat vehette át 2007. március 6-án. A díjat 1996-tól kezdve azok a magyar állampolgárok, illetve határon túl élő magyarok kaphatják, akik sokat tettek a zsidó vallás- és művelődéstörténet, valamint a zsidó-keresztény párbeszéd előmozdítása érdekében. Szigeti Jenő testvérünk egyház- és vallástörténeti munkásságát, valamint a felekezeti párbeszéd előmozdításáért végzett tevékenységét ismerték el a díjjal.

„Sokoldalú, eleven, életigenlő és hatni akaró munkássága a magyar tudományosság és a hazai egyházak közötti lehetséges együttműködés ritka és eredményes példája... Szigeti Jenő szerencsére még személyesen jól ismerte Scheiber Sándort, akinek »folklor és tárgytörténet« módszere félreismerhetetlenül alakító hatással volt munkásságára. A névadó



A három díjazott a kuratórium elnökének társaságában: (b-j) Schmelzer Herman St. Galleni, Deutsch Gábor, Schweitzer József és Szigeti Jenő.

újabb »tanítványánál« méltó helyre kerül az idei Scheiber Sándor-díj” – hangzott el Voigt Vilmos professzor, kurátor méltóságában.

Mellette Deutsch Gábor az Országos rabbiképző tanára, esszé- és tanulmányíró, valamint Schmelzer Herman St. Galleni főrabbi, egyetemi tanár részesült e magas elismerésben, amelyet Hiller István miniszter távollétében Arató Gergely adott át az ünnepelteknek.

Dr. Rajki Zoltán



Az ÉKG kórus koncertturnéja

2007. március 30–31-én a salgótarjáni körzetben megtartottuk az immár hagyományos húsvéti segélykoncertet. Vendégünk az Éjfél Kiáltás Gospel (ÉKG) kórus volt, akik nagy lelkesedéssel szolgáltak.

Pénteken Pásztón, az egyik általános iskola aulájában tartottuk meg a hangversenyt, melynek fővédnöke Sisák Imre Polgármester úr volt, kedvezményezettje pedig a már sok fiatal által ismert pásztói

kollegium, ahol nyaranta a Segít7ek programot szoktuk tartani.

A közönség szünni nem akaró tapssal köszönte meg a kórus és a szólista résztvevők szolgálatát. Költemények és egy gyönyörű hárfaszóló tette változatosabbá az estét. A húsvéti igei gondolatokat Ócsai Tamás lelkész tolmácsolta a hallgatóknak.

Másnap Salgótarjában megismételtük a segélykoncertet, ahol Becsó Zsolt, a Nógrád Megyei Közgyűlés elnöke vállalta a fővédnökséget. A hangversenyen kb. 250 vendég jelent meg, és ezzel kiemelkedő módon támogatták a Belső Betegek Salgótarjáni Egyesületét (BEBESE), a program kedvezményezettjét, melynek vezetője könnyes szemmel mondott köszönetet a csodás húsvéti ajándékért.

A Salgótarjáni Gyülekezet örömmel gondoskodott a kórustagok testi jólétéről a közös étkezések által, megköszönve ezzel is a fiatalok szolgálatát.

Ó. T.



Evangelizációs sorozatok Sashalmon

Gyülekezetünk Mark Finley előadás-sorozata után vetített képes előadással folytatta az evangelizációt a XVI. kerületi lakosok részére. Címe: Felfedezések a Bibliában és a bibliai földeken, melyet Szilvási András tartott 2007. február 16-tól március 4-ig Mátyásföldön, a Jókai utcai irodaházban. Azóta ugyanitt folytatjuk a sorozatot minden pénteken és szombaton este 18 órai kezdettel, április 27-ig. A bibliai helyszínekről a Biblia történeteire s benne egy-egy hitelve helyeződött át a hangsúly. Előadók: dr. Tokics Imre, Prof. dr. Szigeti Jenő, Ősz-Farkas Ernő, Fenyvesi Péter, Henter Barna lelkészek. Az előadásokon több mint félszáz személy vesz részt közöttük 15–20 fő rendszeres látogatója a programnak.

Fülöp Gáborné

ADRA nap Isaszegen

2007. március 17-én gyülekezetünkbe látogatott az ADRA képviselőiben Bakosné Zohán Tünde és munkatársa Csergedi-Nagy Éva. Erre az alkalomra elhívtuk barátainkat, ismerőseinket.

Isten Igéjét, a lelki táplálékot Csergedi-Nagy Éva helyezte valamennyiünk asztalára, előkészítve a hallgatók szívét arra a csodálatos szép és hasznos munkára, amelyet ezt követően Tünde képekben is bemutatott, hogy hogyan segítik a rászorulókat fizikai szükségleteik kielégítésében.

Ebéd-szünetben élelmiszer-somagok kerültek kiosztásra a vendégek részére, amelyek mosolyt és örömkönyvet varázsoltak az arcokra.

Gyülekezetünk igen nagyra értékeli az ADRA által végzett szeretetmunkát, melynek kifejezéséül imáinkban és tetteinkkel egyaránt támogatni kívánjuk.

Király Csaba

Tavaszi Ifjúsági Konferencia

Life Development – Életfejlesztés képzés – Kecskemét

2007. március 15–18. között immár 3. alkalommal nyitotta meg kapuit a kecskeméti Egészségügyi Szakközépiskola Kollégiuma az adventista fiatalok előtt, akik több mint százan vettek részt a Tavaszai Ifjúsági Konferencián.

Kommentár: A regisztráció öröme és az ÉKG kórus feledhetetlen koncertje után néhányunknak olyan érzése támadt, mintha már a szombat közelegne, pedig még csak csütörtök volt.

Ezen a hosszú hétvégén Tóth Sándor előadása kapcsán megismerkedtünk poszt-modern társadalmunk jellemzőivel, és az evangélium eredményes hirdetésének lehetőségeiről beszélgettünk. Igyekezünk megválaszolni a sokunkban megfogalmazódott kérdést: Vajon mire figyelnek oda a körülöttünk élő fiúk, lányok? Mi az, ami őket is leköti, érdekli?

A kiscsoportos beszélgetések igazán sokat jelentettek, hiszen akik még nem vettek részt ilyenben, megtudhatták, hogy

sokkal oldottabb és meghittebb egy 15 fős csoportban „dolgozni”, kapcsolatot létesíteni, miközben együtt nevetünk, és talán éppen egy finom teát kortyolgatunk. Napi gondunkat elmondhattuk egymásnak és Jézusnak, egy nagy család tagjainak éreztük magunkat.

A szombat esti „Legyen Ön is Milliomos!”, a nagy beszélgetések és az alternatív programok sikere mind azt bizonyította, hogy ismét egy nagyszerű hétvégét tölthetünk együtt. És ne feledkezzünk meg a sportszekcióról sem! A foci, kosárlabdaverseny, floorball, röpi, pingpong alaposan megizzasztott minket most is.

Nagy örömmel töltött el minket ez a csodálatos hétvége. Hiszem, hogy az itt tanult segítségével hitünket úgy tudjuk majd bemutatni barátainknak, osztálytársainknak, hogy ők is mielőbb tanítvánná váljanak.

*Rábai Szabolcs,
a Kamuti Gyülekezet fiatalja*

FELHÍVÁS!

HÍREK ELSŐ KÉZBŐL

Bizonyára többen tapasztalhattátok már, hogy a Magyar Unió e-mailben is eljuttatja a gyülekezetek tagságához az egyház hivatalos körleveleit, közleményeit, a fontosabb hirdetéseket és természetesen az *AdventInfo*-t is. Ezúton kérjük azokat, akik jelenleg nincsenek rajta a Kommunikációs Osztály levelezési listáján, de szeretnének személyesen hozzájutni a fentiekben említett információkhoz, hogy nevük és gyülekezetük nevének megadásával jelezzék ezt az alábbi e-mail címen:

kommunikacio@adventista.hu

a Kommunikációs Osztály

Búcsúznak...



Sántha Gábor
1912–2007

Sántha Gábor 1912. november 16-án született a Békés megyei Csorváson. Szülei a református egyház tanítása szerint nevelték. Négy polgári iskola elvégzése után kereskedői szakképesítést szerzett. 1937-ben találkozott Krisztussal, megkeresztelkedett, és a Hetednapos Adventista Egyház tagja lett.

Kereszttségét követően a biztos megélhetést nyújtó polgári állását otthagya az evangélium hirdetésének szolgálatába állt, és könyvevangélistaként dolgozott. 1939-ben a Központi Egyházterületen könyvevangélista vezetővé nevezték ki. 1950-től lelkészként szolgált mindaddig, amíg fizikai erejéből tellett.

1940-ben házasságot kötött Gödöny Juliannával. Házasságukból négy gyermek született, közülük egy Miskolcon, 1949-ben, néhány hetes korában meghalt. Három felnőtt gyermekük közül Gábor 1941-ben, István 1948-ban és Zsuzsanna 1956-ban született.

Felesége, akivel példás házasságban, szeretetben éltek, 1978-ban halt meg. Több év múlva, 1984-ben özv. Juhas Jánosné Szabó Jolánnal kötött házasságot.

Mind könyvevangélista, mind lelkészi szolgálatában az Isten és embertársai iránti szeretet vezérelte. Igehirdetéseiben Jézust emelte magasra. Nagy átadással beszélt Isten szeretetéről, a Megváltó érettség hozott áldozatáról, a golgotai keresztről, Jézus dicsőséges visszajöveteléről és az örök életről. Ellen G. White könyveinek kiváló ismerője volt. Hitte és maga is élte, amit másoknak prédikált.

Az Úr gondoskodott szolgálójáról elrettetésében, betegségében is szerető, gondoskodó gyermekek és hittestvérek által. Zsuzsika leánya fáradhatatlanul, önfeláldozó szeretettel vette körül édesapját hosszú éveken át. István veje és az unokák szeretettel és tisztelettel tekintettek a család Pátriárkájára. Gábor fia és felesége Ilonka, Svájcban tartották a kapcsolatot a szerető Édesapjával. A hittestvérek tiszteletében és szeretetében is megérezte Isten szüntelenül jelenlevő szeretetét és gondviselését.

Sántha Gábor testvérben a Hetednapos Adventista Egyház magyarországi közös-

ségének ma élt legidősebb lelkipásztorától, valamint a magyarországi könyvevangélista munka egyik apostolától búcsúznak. Halálával egy hetven éven át tartó szolgálat ért véget. (E.L.)

Sántha Gábor esetében különösen sokan vannak, akik átéltek a búcsú nehéz, szívét szorongató érzését. Országsszerte sokan ismerték a lelkészt, aki gyülekezetek alapításában, pásztorolásában, a missziómunka különböző ágainak művelésében számtalan ismerőst szerzett. Sokan vannak, akik úgy tekinthetnek rá, mint aki Isten eszköze volt abban, hogy megismerhessék Megváltójukat, és meghozhassák életük legfontosabb döntését, mely döntés Krisztus mellett, döntés az örök élet mellett. Van egy generáció, akik talán soha nem találkoztak vele személyesen, de ők is ismerték hallomásból, az elmondott tapasztalatokból, hiszen Sántha Gábor része lett a magyar adventtörténetnek.

Temetése 2007. március 26-án volt Sátoraljaújhelyen, ahová nem csak a helybeliek jöttek el sokan, de az ország számos pontjáról érkeztek munkatársak, testvérek. A ravatálnál dr. Szigeti Jenő hirdette Isten Igéjét, majd id. Erdélyi László búcsúztatta, ismertette testvérünk életútját is. A sírnál Zarka Péter szólt a feltámadás reménységéről. A helyi gyülekezet énekkara és Szabó János énekszolgálat dicsőítette Mennyei Atyánkat, aki 94 éven át viselt gondot Sántha Gábor testvérünk-ről. (T. S.)